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Door de tijd heen 
 

2p 45 Hieronder staan vijf gegevens die te maken hebben met sociale zekerheid 
in Nederland in de periode 1848-1990: 
1 De regering onder leiding van Drees voerde de Algemene 

Ouderdomswet in, waardoor iedereen in Nederland recht kreeg op een 
basispensioen. 

2 Door de handelsbelemmeringen tijdens de Eerste Wereldoorlog kwam 
de bouw van nieuwe, gezondere woningen voor arbeiders stil te 
liggen. 

3 In het voorstel van Thorbecke voor de Armenwet stond dat mensen 
die geen hulp kregen van de kerk of een andere organisatie, hulp 
konden krijgen van de overheid. 

4 Omdat de verzorgingsstaat steeds moeilijker te betalen was, werden 
de uitkeringen door een aanpassing in de Wet op de 
Arbeidsongeschiktheid verlaagd.  

5 Werklozen moesten tijdens de economische crisis elke dag twee keer 
een stempel laten zetten om een uitkering te krijgen.  

 Zet de gegevens in de juiste volgorde, van vroeger naar later.  
Doe het zo: 
Eerst ..., dan ..., daarna ..., vervolgens ... en ten slotte ... (vul nummers 
in). 
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Bronvermelding 
Een opsomming van de in dit examen gebruikte bronnen, zoals teksten en afbeeldingen, is te vinden in het bij dit examen 
behorende correctievoorschrift. 


